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НЕРАВЕНСТВА С МОДУЛЯМИ. 
 

Неравенства разбиты на два уровня сложности А и В. Уровень А 
представляет собой простейшие неравенства с модулями. Уровень В по 
сложности максимально приближен к 15 заданиям ЕГЭ по профильной 
математике. 
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ОТВЕТЫ 

 

1А.  2; 2 .   2А. . 3А.    ; 4 4; .      4А. .x R   5А.  2; 4 .   6А.  2; 5 .   
7А.    ; 6 2; .      8А.    ; 7 2; .     9А.    1; 2 3; 6 .   10А. 

 
1; 5; .
2

 
    

 
  11А. 4; .

3
 
 

 
   12А.  

1; 2 2; .
2

 
     

 
  13А. 11; .

2
 


 

  

14А.    ; 1 0; .      15А.  3; .  16А. 3 ; .
2

 


 
 17А.    ;1 4; .     18А. 

http://math100.ru/


Задания 15 профильного ЕГЭ. Неравенства с модулями  http://math100.ru 

   ; 2 4; .     19А.    1;1 3; 5   . 20А.    3; 1 1; 3 .    21А.    0; 2 4;6 .   
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